Arbeitsblatt analog

Station 1 ohne Zahlenschloss
=Mappe 1
Station 2 fec = ( = Code fiir nachste Station)
=Mappe 2
= ( = Buchstabe fiir das Losungswort)
Station 3 Judenh = ( = Code fiir nachste Station)
( = Buchstabe fir das Lésungswort)
Station 4 iah = (= Code fiir nichste Station)
( = Buchstabe fiir das Losungswort)
Station 5 = ( = Buchstaben fiir das Lésungswort)
(drei Zahlen) (drei Buchstaben)
= ( = Code flir nachste Station)
Station 6 = 0 (= Code fiir nachste Station)
Nummer des Ortes
Station 7 ( = Buchstabe fiir das Lésungswort)
Station 5 Station 6 Station 3 Station 7 Station 4 Station 2

Ergebnis

( = Code fur den letzten Umschlag)




